

阿康公司参加校园周边交通安全座谈会

为深入实施市委、市政府提出的“校园畅安”工程,服务民生、维护社会稳定,切实加强学校周边的安全管理。9月3日下午,康巴什区交管大队联合区教体局召开校园周边交通安全座谈会。此次会议聚焦加强校园周边交通安全管理,警校合作解决交通拥堵等问题,阿康公司作为公共交通行业的代表参与了此次会议。

会议通报了“9.3”山东泰安校车交通事故,并讨论了校园周边安全问题。康巴什区交管大队副大队长郝彩雨和杨永伟分别强调了校车和公交管理以及学生通行问题。交管部门将与教育部门合作,根据校园周边道路状况,实施“一校一策”,通过建设停车场、设置护栏、增加单行线等措施,改善交通环境,缓解交通拥堵,确保学生安全。

教体部门表示将和各学校与交管部门合作,推进校园周边交通治理,并携手管理,形成合力。同时,将广泛宣传交通安全知识,确保治理工作落实到位。此外,将实施错时、错峰措施,减少人流车流集中,避免拥堵,提升道路效率。

在座谈会上,阿康公司副经理康叶东就学校定制公交的运营安全管理情况、学校周边通行公交线路面临的问题以及工作建议进行了交流。此次会议针对校园周边交通拥堵问题,分析了原因,明确了措施,提出了要求,为规范上下学期间接送学生车辆管理指明了工作方向,增强了各方的责任感和紧迫感。接下来各部门将积极行动起来,共同为孩子们创建一个安全、畅通的出行环境。

阿康公司 王乐报道

天安公交组织开展2024年行政人员岗位必修课程考试

为进一步提升公司行政管理团队的专业素养与业务能力,强化公司基础管理水平。9月23日-26日,天安公交组织开展了为期4天的2024年行政人员岗位基础业务必修课程验收考试,150余名行政人员参加了本次考试,这一活动旨在检验行政人员对岗位基础业务知识的掌握程度及岗位技能的提升情况。

考试内容紧密围绕工作的实际需求,涵盖了运营、安全、财务、行政、技术、信息、党工、后勤等多个方面,通过考试验收,评估行政人员在必修课程中的学习成效,确保行政人员深入理解并掌握岗位所必需的知识与技能。在考试期间,行政人员自觉遵守考场纪律、认真审题、仔细作答,展现出了扎实的专业功底和良好的精神状态。此次验

收进一步提高了行政人员对本岗位职责的认识与理解,大家纷纷表示将把岗位必修课程运用到实际工作中,严格落实各项管理制度,进一步提高工作效率。

此次考试不仅是对天安公交行政人员的一次全面检阅,更是对公司管理水平和培训机制的一次有力推动。未来,天安公交将继续营造“比学赶超”的浓厚氛围,进一步将岗位基础技能的训练与提升融入岗位入职、业绩与晋升管理中,不断增强培训力度,创新培训方式,努力打造一支高素质、专业化的行政队伍,为公司的持续发展提供坚实的人才保障,促进公交运营服务水平再上新台阶,打造出让人民满意、政府放心的优质公交服务。

综合办 李婉琦报道

小举措致力增强乘客安全意识

在公共交通的领域中,每一个细节都关乎着乘客的安全与舒适。为进一步加强市民的交通安全意识,天安公交东康公司推出了一项重要举措——在公交车的座位上新增了印有安全提示语的座帽。这一举措不仅提升了公交车的整体形象,更在无声之中传递着安全信息,提醒着每一位乘客注意乘车安全。

这些座帽采用轻质材料制作,既轻便又易于整理,不会对乘客的乘坐体验造成影响。同时,安全提示语的设计也简洁明了,以醒目的颜色和文字提醒乘客注意安全。提示语内容涵盖了系好

安全带、注意站稳扶好等安全出行的要点,这些提示语不仅具有提醒作用,还能在潜移默化中增强乘客的安全意识。

公司一直致力于为市民提供安全、便捷、舒适的公共交通服务,为确保车辆的运营安全,公司通过一系列措施加强驾驶员的安全教育,同时也积极对乘客做出安全乘车提醒。此项举措是为提升市民出行安全所做出的努力之一,也是公司对市民出行安全的关注和责任。希望通过这种方式,能够有效提升乘客安全意识,让市民在乘坐公交车时能够更加注意自身的安全,为市民的出行增添一份保障。

综合办 苏亮报道

情系乘客伸援手 尽职尽责品德高

9月16日上午,天安公交东胜公司运行队接收到一位田姓市民的一面锦旗,“情系乘客伸援手 尽职尽责品德高”。

据田先生回忆,8月27日10时05分许,东胜公司驾驶员李正喜师傅驾驶30路589号公交车发往福格家居途经富兴办事处时,听到车厢内一位老年人突然大声呼喊说老伴突发心脏病,李正喜师傅第一时间将公交车安全停靠在路边,紧急拨打120急救电话,在等待救护车途中好心的乘客看到这位老人家病情严重急忙拿出速效救心丸吃了几颗。待救护车赶到,李正喜师傅和医护人员将这位老人家抬到救护车上后驾驶员这才放心,做完这一切,李师傅默默地回到了自己的工作岗位上。事后李正喜师傅回忆说:当时我听到乘客的呼救后,我很着急,我赶忙安抚好乘客并查看情况,及时拨打救援电话,为患者争取时间。”李正喜师傅说,待救护车过来,他确保乘客没事后,才安心回到工作岗位。

“耽误大家的时间了,不好意思。”因为事发突然,李正喜师傅在上车后立刻向乘客表示歉意。“在这种突发的情况下,很多人都选择袖手旁观,而你却能在第一时间冲上前去帮忙,真的是太优秀了!”车上的乘客目睹了驾驶员李正喜师傅乐于助人的全过程,纷纷夸赞“好样的”。

李正喜师傅说道,“这只是举手之劳的事情,今后遇到同样的情况,我还是会一如既往的去帮助别人。”李正喜师傅从事公交工作以来,想乘客之所想,急乘客之所急,安全驾驶车辆,细心服务乘客,得到广大乘客的一致认可。疫情防控期间,乘坐公交车必须佩戴口罩,有些乘客出门匆忙忘记戴口罩,李正喜师傅主动把自己备好的口罩送给乘客;遇到老年乘客上车,他主动搀上扶下,在李正喜师傅的十米车厢内,好人好事不计其数。

一滴水,可以折射太阳的光芒;一盏明灯,可以照亮人生的道路;一个优秀的人,可以成为大家的榜样。李正喜师傅用自己的实际行动诠释了天安公交一名普通的“公交人”危急时刻伸出援手、暖心救人的正义精神,也彰显了天安公交人为人民服务的良好品质。他用真情践行了中华民族的传统美德,让我们相信:微薄之力能够传承人性的伟大!

东胜公司 高梦蕊报道

简讯

9月5日至6日,中国公交广告界的年度盛会——2024(第十一届)中国公交广告趋势论坛在青岛隆重



举办并圆满落下帷幕。天安传媒凭借其出色的创意设计,荣获了“公交候车亭类·最美城市公交媒体”奖项。此次荣誉是对天安传媒在公交媒体领域探索破局和持续创新的充分肯定。未来,我们将持续推动公交广告媒体发展、公交媒体传播力及社会影响力,打造更多有创意和文化内涵的作品,美化城市环境,同时助力品牌流动,成为城市靓丽的风景线。

此次荣誉是对天安传媒在公交媒体领域探索破局和持续创新的充分肯定。未来,我们将持续推动公交广告媒体发展、公交媒体传播力及社会影响力,打造更多有创意和文化内涵的作品,美化城市环境,同时助力品牌流动,成为城市靓丽的风景线。

广告公司 白敏报道